

巴林王储令军队撤离广场

在其召集下各方力量开始“对话”

新华社供本报特稿 巴林王储萨勒曼·本·哈马德·本·伊萨·阿勒哈利法19日呼吁各方团结一致促进局势稳定。当天早些时候，他下令军队和警察从麦纳麦民众聚集地撤出，避免与示威人群发生冲突，为下一阶段对话创造环境。

萨勒曼王储是巴林武装部队副总司令，18日获国王哈马德·本·伊萨·阿勒哈利法授权，负责开启全国对话。

他19日经由国家媒体发布声明说：“我再次强调，我们的职责是维持安全和稳定，保证不出现冲突，确保局势不恶化。”

“局势越快平静，我们就能越快实现目标。”他说，“加入我们，稳定局势，然后设立哀悼日，悼念我们失去的孩子们。”

2月17日，巴林警察在首都麦纳麦珍珠广场采取强制清场措施，驱散连日来在广场集会的数千名示威者，致使4人

死亡。

19日晚些时候，巴林政府说，各方对话已经开始。“王储与各政治派别的对话进程已经在巴林开始。”路透社援引政府信息事务部门官员的话报道。

当天，巴林军队和装甲车率先撤离珍珠广场，由警察“继续监督法律和秩序”。随后，警察也分批撤离，一些示威者重新回到珍珠广场。



阿富汗银行遇袭

死亡人数升至38人

2月19日，在阿富汗东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市，袭击现场冒出浓烟。阿富汗内政部长巴沙里20日说，19日发生在贾拉拉巴德市喀布尔银行的袭击事件共造成38人死亡，71人受伤。（新华社发）

法国尼斯狂欢节开幕

2月19日，在法国尼斯，人们参加狂欢节游行活动。当天，法国尼斯狂欢节开幕。法国尼斯狂欢节每年2月至3月举行，以花车、彩车游行等活动为主，最后一日的盛装大游行、焰火表演等活动是整个节日的高潮。本届狂欢节将持续到3月8日。（新华社/法新）



已有39个妻子、94个子女

印度67岁男子还想到美国娶妻

据台湾“今日新闻网”20日报道，印度一个家庭可能是全世界最大的家庭。67岁的印度男子锡安纳拥有39个妻子、94个子女、14个儿媳妇和33个孙子女，最厉害的是，这181个人全部住在一起，尽管家中已有上百个房间，大家还是住得很拥挤。而这个超级大家庭的伙食费也很惊人，一餐就可吃掉100公斤米、30只鸡。

这栋房屋位于印度米佐拉姆邦的巴克道恩村，共有100多个房间，除了锡安纳有自己的房间外，其他人都得和他人同住(包括妻子)。这一家人自给自足，他们有自己的学校、游乐场、畜牧场和菜园，就像个小型小区。

锡安纳是世袭的查那教派教主，该教允许一夫多妻，他相信有一天这个教派可以发扬到全球。锡安纳说，他的父亲共有7个老婆，他自己第一次娶老婆则是在17岁，也曾在1年内和10个女人结婚，去年又娶了1个。他说：“照顾她们是项很艰巨的任务。”

锡安纳最大的老婆已经69岁，也是家中总管，负责掌管一家人的伙食——这个超级大家庭每餐即可吃掉30只鸡、60公斤马铃薯、100公斤米，就连煮饭的火也得燃烧一整天。

不过，这么辛苦打点家中事务的大老婆，似乎并不受宠。锡安纳总把年轻妻子的房间安排在与他同一楼层，且离他的房间很近；年长的妻子们，则都被安排住在一楼。平时，他的妻子们都是等他“召唤”，才可与其同床共眠。另外，年纪一把、妻妾成群的锡安纳似乎还不满足。他说，为了发扬光大教派，他想再到美国娶老婆。

(文图均据中新网)

锡安纳与他的三十九个老婆。



这个超级大家庭犹如小型小区。



一周国际新闻回眸

俄日岛争仍在升级

埃及秩序逐渐好转

□李新伟

围绕争议岛屿的主权问题，俄罗斯和日本的较劲升级了。上周，俄罗斯军方高官透露，俄将在千岛群岛部署短程至远程防空导弹系统，包括最新的S-400防空导弹系统，以保护俄罗斯领土免遭攻击。虽然俄军方内部有人认为部署S-400有“杀鸡用牛刀”之嫌，但俄罗斯方面加强对南千岛群岛的实际控制是不争的事实。当然，日本对此感到相当不快，防卫大臣表示日方会密切关注俄在争议岛屿的军事存在。

上周，日本媒体还称日本渔船在争议岛屿一带遭到俄边境警卫队驱赶，并被照明弹袭击。俄方随即驳斥日本媒体报道失实，称并未向日本渔船开火。到底有没有开火，我们难以确定，但可以看出的是岛屿之争确实让双方的关系紧张起来。

美国2012财政年度联邦政府预算案于上周公布，总体来说，奥巴马政府希望逐步降低财政赤字，给自己添一笔政绩。但这个预算案实施的难度恐怕不小，一些批评者已经认为该预算案“有可能雷声大雨点小，只是想赚吆喝”。

再看埃及局势，上周，埃及武装部队最高委员会宣布成立宪法修改委员会，10天内完成修宪任务，6个月内把国家权力移交给选举出的文官政权。另据美国哥伦比亚广播公司披露，不久前开罗示威游行发生时，该台首席海外特派员洛根在采访时遭到暴徒性侵犯，另有一些外国记者遭袭。经历几多波折，这个国家的社会秩序目前逐渐好转。

不久前，一帮墨西哥毒贩仿造古代的抛石机，往美国边境一方抛射毒品，惊得执法人员目瞪口呆。而今，一帮哥伦比亚毒贩更是将运毒装备“升级换代”，竟造出能完全潜航的运毒潜艇，能运载8吨毒品潜深9米！幸亏哥军方及时发现了这艘潜艇，并将其缴获。

“百年老店”可口可乐公司秘方外泄？上周，美国一网站声称完全掌握了可口可乐汽水的制作配方，消息被迅速炒热。“古老而神秘”、“专人一天24小时严密看护”，可口可乐秘方被视为该公司的最高机密，也是其一大卖点。有分析这么认为：配方本身其实可能不是秘密，而是一个“营销手段”。

上周，有两只猫出了大名。一只猫名叫“拉里”，英国首相府唐宁街10号由于深受鼠患困扰，将它请去捕鼠，英国首相卡梅伦还发表声明表示欢迎。不过刚上任的“拉里”第一爪没有伸向老鼠，反倒将试图抱它拍照的记者抓伤了。另一只猫叫“灰灰”，住在美国一小镇，白天做乖猫，晚上当大盗，3年作案超过600次，偷走左右邻居很多物品。周围居民通过监控录像发现谜底后，纷纷前往“灰灰”主人的家中领回失物。